11Iro

NAmsn: Brapumup
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.12.2010 10:25:00

dopmupoBaHus 3aKII04YeHust Bpada: 24.12.2010 10:47:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199062/answer/199063




Ecnu Gbl 9T0 OBIIO M3-3a JIETHETO 3aABIMIIEHUS, TO ¥ BceX Obl My2K4MH OblyTa Takas mpobjema.
OmHako, Ha MPAKTUKE, 9TO [aJleKo He TakK.

[IpuBenguTe OTHEeNnbHO pe3ynbTaTH "a" 1 "b", a He "a+b". 3TO IpUHIUIIKANIBHO.



